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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 368

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

São muito comuns os casos de bueiros entupidos e malconservados em 
nossa cidade, alguns totalmente cobertos de entulhos jogados por uma pequena 
parcela da população ou cobertos por outros elementos de forma natural; basta um 
olhar nesses equipamentos, em várias ruas e avenidas de nossa cidade, para 
facilmente constatar tal situação.

De fundamental importância, e feita de forma permanente durante todo 
o ano, o trabalho de limpeza e manutenção dos bueiros tem como um dos objetivos 
diminuir os riscos de alagamentos e inundações nas vias públicas.

É de extrema importância que a população também colabore para 
manter as vias públicas sempre limpas, pois, quando chove, o lixo ou entulho lançado 
nas ruas acaba sendo levado para o interior dos bueiros, acarretando dessa maneira 
entupimentos no sistema de águas pluviais e alagamentos cidade afora.

Os moradores devem redobrar a conservação do sistema de águas 
pluviais na cidade, sendo preciso também cuidado com materiais de obras deixados 
nas calçadas, entre eles areia, terra e brita. Sem a proteção adequada, estes materiais 
também podem acabar nos bueiros, aumentando ainda mais os riscos de inundações.

A conservação permanente dos bueiros representa uma medida 
preventiva de extrema importância para reduzir as possibilidades de transtornos na 
época das chuvas da mesma forma, ações pontuais e proativas, na forma de força 
tarefa, são tão importantes como.

Com o intuito de contribuir para o melhoramento desses serviços, sugiro 
a possibilidade de o poder público realizar ações, incluindo uma força tarefa para 
realizar a limpeza e conservação dos bueiros que estão em situação preocupante, 
bem como realizar fortes campanhas de conscientização da população no tocante ao 
assunto, para que as pessoas sejam parte da solução.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO 
ROBERTO DOS SANTOS, ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E 
SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de 
realizar ações especiais e conjuntas de suas pastas no município, incluindo um 
cronograma e uma força tarefa para realizar a limpeza e manutenção dos bueiros da 
cidade de forma mais direcionada. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=53J09F4GX547NXF6, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 53J0-9F4G-X547-NXF6
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